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 أم البواقي –جامعة العربي بن مهيدي  كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير قسم العلوم المالية والمحاسبة
أستاذ المقياس: الدكتور صـــــــراوي 

 مــــــــراد
 ماستر: محاسبة وتدقيق أولىسنة ال 2 مقياس: محاسبة الشركات المعمقة

 م2024م /2023السنة الجامعية:  ي الثانيسالسدا م2024 جوان من فيفري إلى

 :02محاسبة الشركات المعمقة في مقياس  :05السلسلة 

 ليكن لديك الشكل التالي: :الأولالتمرين 
 

 

 

 

 

 

 

 المطلوب: 
 ؟ونسب الفائدة ، نوع طريقة التوحيدالمباشرة فقط الرقابةنسب حدد  .1

 :ونسب الفائدة نوع طريقة التوحيد ،رة فقطالرقابة المباش تحديد نسب الحل:

 نسب الفائدة طريقة التوحيد نسب الرقابة الشركة

D 000% 000 كلي% 

F1 08% %08 كلي   

F2 03% %03 طريقة التكافؤ   

F3 33% %33 طريقة التكافؤ   

 

 ليكن لديك الشكل التالي: التمرين الثاني:
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 المطلوب: 

 ؟Aعلى الشركة  Dالذي تمارسه الشركة  الرقابةونوع حدد نسبة  .1

 الحل:

 .Aلا تراقب  Dلأن  Dغير مراقبة من  Bالشركة 

 ليكن لديك الشكل التالي: التمرين الثالث:
 

 

 

 

 

 

 

 المطلوب: 
 ونسب الفائدة؟ حدد نسب الرقابة، نوع طريقة التوحيد .1

 ونسب الفائدة: وحيدنوع طريقة الت، تحديد نسب الرقابة الحل:

 نسب الفائدة طريقة التوحيد نسب الرقابة الشركة

D 000% 000 كلي% 

F1 07% %07 كلي   

F2 05% %40 النسبي   

F3 50% %50 كلي   

F4 50%  %32,9 كلي 

F5 30%  %15,3 التكافؤ 

 = F2النسبة الفائدة للشركة 

 ((2,0×2,0×2,0 ×))022 + )02%  =40% 

 = F4النسبة الفائدة للشركة 

(((2,0×2,0( + )2,0×2,00( + )2,0×2,0×2,0 ×))022)  +02% =32,9% 
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 ليكن لديك الشكل التالي: التمرين الرابع:

 

 

 

 

 

 

 المطلوب: 

 ونسب الفائدة؟ حدد نسب الرقابة، نوع طريقة التوحيد .1

 الفائدة:ونسب  نوع طريقة التوحيد، تحديد نسب الرقابة الحل:

 نسب الفائدة طريقة التوحيد نسب الرقابة الشركة

D 000% 000 كلي% 

F1 07% %74,47 كلي   

F2 05% %44,7 النسبي   

 = F1النسبة الفائدة للشركة 

 [ ((2,0×2,0)  +2,0( /)1- (2,0×2,0)) ]×022  =74,47% 

 = F2النسبة الفائدة للشركة 

[ ((2,0×2,0)  +2,0( /)1- (2,0×2,0)) ]×022 = 44,7% 
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 عن أستاذ المقياس:

 الدكتور صــــراوي مـــــراد


